Zápis 

ze shromáždění delegátů Klubu rodičů a přátel GCHD

konaného 11. 4. 2019 od 16,00 v učebně fyziky v budově Gymnázia Ch. Dopplera
Přítomni: 18 delegátů (z toho s právem hlasovat 15 delegátů – za každou třídu vždy hlasuje jen jeden delegát) – dle prezenční listiny, dále přítomna pí. řed. Pauchová (jen na 1. bod jednání).
1. Informace vedení školy
· Změna organizace školního roku: Paní ředitelka informovala o změně v začátku školy ve školním roce 2019/20. Škola začne až 16.9., jelikož v budově školy se budou vyměňovat odpady, rozvody, internet a voda. Zároveň i konec školního roku se předpokládá o 2 týdny dříve. Investorem je Magistrát hl. města Prahy.

· Paní ředitelka vysvětlila, že i přes zkrácený školní rok 2019/20 nebude příprava maturantů zasažena. Rodiče požádali, aby škola zadala seznam čtení (povinnou četbu) i nějaká učební zadání (např. okruh maturitních otázek) na první týdny září už před letními prázdninami. Paní ředitelka vyzvala k prezentaci těchto i dalších požadavků přes Klub rodičů, probere je později s vyučujícími.

· Zástupkyně 2.M. požádala vedení školy o co nejbrzčí informování rodičů o ředitelských volnech, jelikož tato rozhodnutí mají dopad na organizaci rodinného života, dovolených nebo i finanční výdaje spojené s cestováním.
· Klub rodičů informoval o cenách, které dostanou vynikající žáci (kšiltovky), o odměnách pro maturanty a o podpoře občerstvení maturitní komise. Klub také informoval o výrobě dresů pro sportovní reprezentaci školy.
2. Zpráva o činnosti a hospodaření Klubu rodičů ve školním roce 2018/2019

· Paní předsedkyně Matějková informovala o dobrém stavu financí klubu.

· Paní Sýkorová informovala o úspěšném průběhu maturitního plesu.
3. Informace o výběru členských příspěvků
Paní předsedkyně Matějková informovala o tom, že plán výběru se už podařilo splnit.
Stále jsou však třídy, kde se nedaří dobře vybírat členské příspěvky, nejlepší třídou je 3. M s výběrem 10 220,- Kč, dále 1. M 9000,- Kč, 2.C, 8300,- Kč, 1. C 8100,- Kč, 8.J 7800,-Kč, 4.M 7200,-Kč, ale i v ostatních třídách se dobře vybraly příspěvky, problematické jsou třídy 5.J, 6.J, 7.J a 7.M.
Paní předsedkyně Matějková poděkovala všem delegátům za výběr příspěvků. Příspěvky se vybírají 1xročně v minimální výši 300,- Kč za každého studenta. Každý delegát Klubu rodičů dostal jmenný seznam studentů, za které jsou zaplacené příspěvky. Ti, co platili dvakrát na podzim, dostali peníze zpět. Několik rodičů platilo i nyní podruhé, shromáždění rozhodlo, že tyto příspěvky zůstanou na účtu Klubu a budou využity v souladu s misí Klubu. 
4. Plánované výdaje do konce školního roku 
· Paní předsedkyně Matějková informovala o plánovaných výdajích do konce školního roku a vysvětlila konkrétní položky. Delegáti dostali detaily ve zprávě o činnosti hospodaření.

· Paní předsedkyně Matějková informovala o školní akademii, která se koná v divadle MANA. Delegáti hlasovali o navýšení výdaje za pronájem divadla na 13 500 korun. 
Delegáti pro: 14. Proti: 0. Zdrželi se: 1
· Paní předsedkyně Matějková informovala o financování sportovních dresů a dala hlasovat o výdaji na 30 dresů, který je 32 000 korun.
Delegáti pro: 15. Proti: 0. Zdrželi se: 0
5. Plánované akce Klubu rodičů do konce školního roku

Paní předsedkyně Matějková informovala o aktivitách, které bude Klub realizovat a podporovat do konce školního roku a pozvala rodiče na účast v několika aktivitách.
6. Volba nového člena výboru Klubu rodičů

Paní předsedkyně Matějková přivítala nového člena pana Matouška, zástupce 2.J., který byl navržen na funkci hospodáře Klubu RP GCHD. Delegáti pak hlasovali o obsazení funkce hospodáře panem Matouškem.
Delegáti pro: 15. Proti: 0. Zdrželi se: 0
Paní předsedkyně Matějková poděkovala jménem Klubu Pavle Sýkorové, která ve výboru Klubu rodičů pracovala již mnoho let. Paní Matějková vyzvala také delegáty ke spolupráci s výborem KRP CHD, jelikož se uvolňuje místo po paní Sýkorové.
Paní předsedkyně Matějková poděkovala všem končícím delegátům Klubu rodičů, jejichž děti již ze školy odcházejí.
Zapsala: Adriana Dergam
Za správnost zápisu odpovídá:

Magdalena Matějková Běhanová, předsedkyně Klubu rodičů a přátel Gymnázia Ch.D.



