Zápis 

ze shromáždění delegátů Klubu rodičů a přátel GCHD
konaného 21. 11. 2019 od 16,00 v učebně fyziky v budově Gymnázia Ch. Dopplera
Přítomni: 19 delegátů (z toho s právem hlasovat 17 delegátů – za každou třídu vždy hlasuje jen jeden delegát) – dle prezenční listiny, dále přítomni p. řed. Pauchová, p. zástupce Jahn (jen na 1. bod jednání)
1. Informace paní ředitelky Pauchové a diskuze s vedením školy (pí. ředitelka a p. zástupce Jahn)
· Paní ředitelka poskytla informace od pověřenkyně k GDPR, zástupci Klubu rodičů podepisují souhlasy se zpracováním osobních údajů na shromáždění delegátů.  Na webu figurují jména rodičů v jednotlivých třídách. Paní ředitelka vyjádřila obavu, že není vhodné uvádět počty příspěvků vybraných v jednotlivých třídách. Pokud by to mělo vadit, bude třeba připravit odpovídající ustanovení do souhlasu pro příští roky pro všechny rodiče studentů. 
· Paní ředitelka poskytla informace o rekonstrukci, po novém roce bude jednat s MŠMT, řeší se detaily konce roku, min. o dva týdny se bude končit dřív (10-12 prac. dnů), je opraveno cca 60% školy.
· Byl představen nový pan zástupce Jahn, ustanovený z důvodu odchodu předchozího zástupce na soukromou školu. Paní ředitelka oceňuje, že nový zástupce má humanitní vzdělání.
2. Studenti z plesového výboru informovali o přípravách na maturitní ples 11.3. od 19h v Lucerně a žádají o příspěvek

· Studenti vyjádřili obavy na základě změn ceny od loňského roku 

· Paní Engstová z Výboru uvedla, že při dostatečném prodeji lístků by peníze měly stačit dle zkušeností z předchozích let.
· Příspěvek na ples Výbor neposkytuje, ale Klub rodičů zastřešuje ples jako smluvní strana.
· Lístky pro vyučující platí škola z FKSP.
3. Zpráva o činnosti a hospodaření Klubu rodičů 2018/19 – předsedkyně paní Matějková Běhanová
· Předsedkyně informovala o obsahu zprávy o činnosti Klubu rodičů, zdůraznila ocenění studentů na návrh Gymnázia Ch.D.  a podporu sportovních aktivit studentů.
· Jeden z delegátů vyslovil dotaz ke smyslu předání ocenění od Klubu rodičů úspěšným studentům.  Studenti  jsou oceňováni  na konci každé  soutěže a ocenění Klubu rodičů jen znova  oceňuje již oceněné studenty.  Z diskuze delegátů Klubu rodičů vzešel podnět, aby se  ocenění  předávalo v době,  kdy je ještě školní vyučování (školní rok bude v roce 2020 ukončen o 10 -12 pracovních dnů dříve).   
· P. hospodář Matoušek  informoval o výběru příspěvků a realizovaných výdajů dle schváleného plánu (viz tabulka v příloze)
· Předseda kontrolní komise pan Jurčík informoval o kontrole účetnictví a jeho bezchybnosti.  Shromáždění delegátů vzalo na vědomí, že účetnictví nemělo žádné nedostatky. 

· Delegáti schválili Zprávu o činnosti a Zprávu o hospodaření Klubu rodičů 2018/19 všemi 17 hlasy (proti: 0, zdrželo se: 0)
4. Schválení plánu hospodaření na školní rok 2019/2020
· Předsedkyně KRP GCHD informovala o projektech na školní rok 2019/20.

· Předsedkyně KRP GCHD vysvětlila postup pro přidávání položek do Plánu.

· Investice do větráků po diskuzi s vedením školy nejsou vhodné – malé by nepomohly, klimatizace by byla pro Klub příliš nákladná.

· Předsedkyně KRP GCHD vysvětlila detaily ohledně projektu Evropského parlamentu mládeže.
· Delegáti schválili Plán o hospodaření 2019/20 všemi 17 hlasy (proti: 0, zdrželo se: 0)
5. Informace o výběru členských příspěvků
· Předsedkyně Magdalena Matějková Běhanová informovala o výběru členských příspěvků.
· Zdůrazněny byly informace zveřejněné na webových stránkách Klubu rodičů (www.gchd.cz / Úřední deska / Klub rodičů), zejména číslo účtu, uvedení informace do Zprávy pro příjemce.
6. Různé
· Předsedkyně KRP GCHD informovala o detailech a pozvala na maturitní ples, organizuje jej paní prof. Hradová Pecinová, studentský plesový výbor, KRP GCHD je právním subjektem, který podepisuje smlouvy.
Zapsal:
Ing. Kamil Matoušek, Ph.D., hospodář Klubu rodičů a přátel Gymnázia Ch.D.
Za správnost zápisu odpovídá:

Magdalena Matějková Běhanová, předsedkyně Klubu rodičů a přátel Gymnázia Ch.D.
